

お詫びと訂正

このたびは「見てできる臨床ケア図鑑 糖尿病看護ビジュアルナーシング 改訂第2版」をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書におきまして、下記の箇所に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

(2021年3月31日)

訂正箇所	誤	正
p.37 図5-2	<p>図5-2は、空腹時血糖値（静脈血漿値）と負荷後2時間血糖値（静脈血漿値）の範囲を示しています。誤った図では、境界型（IGT）の2時間血糖値の上限が140 mg/dLと示されています。</p>	<p>訂正された図では、境界型（IGT）の2時間血糖値の上限が200 mg/dLと示されています。</p>

(学研メディカル秀潤社)